
Raport activități ATB 2023

Festivalul Cultural „Basarabia- File din Poveste. Miss Basarabia

Festivalul „Basarabia - file din poveste”, care a devenit deja o tradiție în cadrul
asociației noastre, a avut loc în perioada 23-27 martie.

Pe data de 23 martie a avut loc deschiderea evenimentului, degustarea de vinuri.
Pe data de 24 martie s-a organizat marele așteptat eveniment: “Miss Basarabia”. Pe
data de 27 martie am organizat Hora Unirii, în Piața Sfatului.

21 mai 2023 ,, Brașov Express’’

În data de 21 mai 2023 ATB Brașov a avut privilegiul de a fi alături de OIM-
Organizația Internațională pentru Migrație, în cadrul competiției captivante “Brașov
Express International”. Împreună cu OIM, am avut bucuria de a colabora alături de
studenții organizatori de la Facultatea de Alimentație și Turism, Facultatea de
Educație Fizică și Sporturi Montane Brașov, Facultatea de Psihologie și Științele
Educației, alături de tinerii români și străini ai UNITB.

17 iunie ,, Gala Aniversară a asociației’’

Am sărbătorit pe data de 17 iunie aniversarea de 10 ani a asociației.
Evenimentul a avut loc la Casa de Cultură a studenților Brașov - CCS Brașov. Am
avut invitați speciali, studenți și sponsori.

3-6 iulie ,,Târgul universităților din România, ediția a 12-a’’

În perioada 3-6 iulie 2023 am reprezentat Universitatea Transilvania la Târgul
Universităților din România în cele mai mari orașe din Republica Moldova: Chișinău,
Ungheni, Bălți și Cahul. În cadrul acestui eveniment ATB Brașov a organizat însăși
întregul târg, reprezentând ofertele academice ale universității și informațiile relevante
admiterii.

2 August-3 Octombrie ,,Adoptă un boboc’’

În perioada 2 august - 3 octombrie voluntarii ATB au reprezentat Universitatea
Transilvania din Brașov. Voluntarii Asociației Tinerilor Basarabeni, s-au implicat și 
în procesul de admitere mai mult în mediul online, ajutând în completarea



formularelor, oferind informațiile necesare despre admitere. În perioada de cazare
ne-am implicat la fel de activ ca în perioada de admitere. Pentru a facilita depunerea
dosarelor, voluntarii Asociației Tinerilor Basarabeni au avut inițiativa de a-i întâlni pe
viitorii boboci la autogară, iar de acolo să îi conducă până la Rectorat sau facultate, în
dependență de perioadă/ tur. De asemenea, le-au făcut cunoștință cu împrejurimile
orașului Brașov.

1 octombrie ,,Excursie în Brașov’’

În data de 1 octombrie Asociația Tinerilor Basarabeni din Brașov a organizat o
excursie a orașului cu studenții anului I, pentru ai familiariza cu orașul și locurile
frumoase din Brașov. Boboceii cât și voluntarii ATB au socializat și au făcut planuri
pentru ceea ce îi așteaptă în această nouă aventură.

4 octombrie ,,Seară de socializare și informare’’

În data de 4 octombrie ATB Brașov a organizat o seară de socializare cu
studenții din anul I. Scopul acestei activități a fost de a oferi posibilitatea noilor
studenți să petreacă timpul alături de voluntarii noștri și au participat în cadrul unor
seri de activități interactive. De asemenea, am împărtăși cu toții experiențe de viață
care ne-au definit drumul academic.

6 octombrie ,,Seară de chitară’’

În data de 6 octombrie Asociația Tinerilor Basarabeni din Brașov i-a adunat pe
toți pasionații de muzică și a organizat Seara de Chitară. Întrunirea a avut loc la
Cetate, de unde se putea vedea priveliștea minunată a orașului Brașov.

9 Octombrie 2023, Ziua Multiculturalității

  Centrul Regional de Integrare pentru Străini din Brașov a organizat în
parteneriat cu asociația noastră și cu Primăria Brașov, festivalul Ziua
Multiculturalității în Brașov. Alături de ATB Brașov au fost prietenii de la OSB
București. ATB Brașov a promovat alături de ei valorile și tradițiile basarabene.



20-22 octombrie campionatul de șah ,,Youth Chess Championship’’

Pe data de 20-22 octombrie Asociația Tinerilor Basarabeni din Brașov în
colaborare cu Casa de Cultură a Studenților Brașov- CCS Brașov au desfășurat prima
ediție a Campionatului Județean de Șah: “Youth Chess Championship”. La eveniment
au participat tineri talentați cu vârstele cuprinse între 15 și 26 de ani.

17 noiembrie 2023, Adunarea Generală, Actualizarea noului board ATB

Pe data de 17.11.2023 au avut loc Adunarea Generală și Actualizarea noului
Board de conducere. În cadrul acestei întâlniri au participat în jur la 80% din membrii
asociației.
În urma alegerilor au fost aleși:
Președinte: Chișcă Alex
Secretar general: Bostan Ilona-Elen
Coordonator FR: Duzinchevici Maxim
Coordonator HR: Manoli Neonila
Coordonator PR: Bugan Marinela
Cenzor: Chistol Ana Maria

,,Activități relevante Marii Uniri de 1 Decembrie’’

De 1 decembrie am avut inițiativa de a organiza activități relevante
centenarului. Voluntarii ATB s-au adunat în Piața Sfatului și au împărțit felicitări de
ziua Marii Uniri.

12-22 Decembrie ,,Colinzi de Crăciun’’

În perioada 12-22 decembrie am colindat mai multe instituții publice cu scopul
promovării valorilor și tradițiilor neamului românesc, și anume colindatul. Am vizitat
Rectoratul Universității Transilvania, Casa de Cultură a Studenților, Primăria Brașov,
Căminul pentru Persoanele Vârstnice și câțiva sponsori ai asociației. Ne bucurăm de
oportunitatea unică de a bucura oamenii în ajun de sărbătorile de iarnă. Astfel ne-am
reunit echipa și să readucem totul în mișcare.

Președinte ATB Brașov
Chișcă Alex


